IIpaBmia 3KcILIyaTAIMH M TEXHHYECKOT0 O0CTY:KMBAHUSA

1. Texunueckoe obciyxuBanue TCY 3akmodaeTcss B MEPHOAUYECKOM OcMOTpe GonToBbix coemuueHnit TCY ¢ aBToMobumieM,
KpeTUIeHHs! TPUOOPOB HIEKTPOOOOPYIOBAHHS U COCTOSHUS OKpameHHoi noBepxHoctd TCY. B nenmsx npenoTBpaeHus mosiBie-
Hus Koppo3un TCY HeoOX0AMMO COAEpKaTb B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-AaKTUBHBIX MAaTEpPUATOB (JOPOXKHAs CONb, IPA3b U
Biara). IIpu oOHapyXkeHHH LapanuH, CKOJIOB IIOBPEKIECHHOE MECTO HeoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIOIIEH KPAcKOii,
100 00paTUTBCS B CEPBHCHYIO CIYXKOY.

2. Ecniu  aBTOMOOMJIb  JKCIUTyaTHpyeTcst 6e3 Ipulena, HeOOXOAMMO CLEMHOi IIap MOKPBITh 3AlIUTHOW CMa3Koil M HaaeTb 3a

IUTHBIA Koimak. [Ipy cuenke mpuIiena ¢ aBTOMOOHIIEM HIap NOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

3. IMocne (ukcanuu cLemHON royioBku npuinena Ha mape TCY, OCyIECTBIATh CTPaXOBOYHYIO CBSI3b IPHIEIA C aBTOMOOUIIEM,

HCIIOIB3YI0 IETIIO Ha TCY JUIST KPEMJIEHUST CTPaXOBOYHBIX HCHCﬁ.

He nomyckaercsi OyKcHpOBKA NMPUIIENIOB MOJHON Maccoii 6ojiee YKa3aHHOH M CO CKO-
PocThI0, peBbIlIaIOIed 90 km/4ac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3BATEJILCTBA
1. 000 «bo3zan-ABtoduiekc» rapantupyer 6e3otkasHyro padory TCY B TeueHun 12 MecsieB CO JHs YCTAaHOBKH B
CIELHAIN3UPOBAHHON MACTEPCKOM, MPU YCIOBUH €0 SKCIUTyaTallud B IMOJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIMM PYKO-

|

2. JIroOble npeTeH3uy NPUHUMAIOTCS. BO BHUMAaHHUE TOJBKO IPH HAJIUYUK 3aI0JHEHHOTO CBHJETENLCTBA 00 ycTa- no MOHTa)Ky TA rOBO-CI.IelIHOTO
HOBKE C I1€4aThi0 M IOAINMCHIO YCTAHOBIUMKA M JIBYX 3THKETOK C YIAKOBKHU, C YKa3aHUEM KOHTPOJIbHON MacChl

TCY 1 kopobi. ycTpoMcTBa wWwaposoro tTuna 3033 A

3. UsrotoBuTens OcraBisieT 3a coboil mpaBo Ha u3MeHeHne KoHcTpykuuu TCY, 103TOMY HEKOTOpbIE H3MEHe- -
HUS, HE YXY/IIIAIOIME €r0 MPOYHOCTHBIE M MOTPEOUTENHCKIE KAYECTBA, MOI'YT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOSIIEM Mﬂ aBTOM06“Ae“

Toyota RAV 4
Chery Tiggo

BOJICTBOM.
Ilpeonpusamue ne necem omeemcmeeHHOCMb 3a Hezonachocmy u Hadexcunocmsv pavomor TCY npu enecenuu “HCTpYKI.I.HiI
nomp nem us. Ul 6 €20 KOHCMPYKUUIO.

Itamn OTK JaTa u3roToBieHus

CBUIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Cepruduxar coorsercTBusi Ne POCC RU.MT29.B00418
Boigan OC KTC g0 25.10.2011 r.

MLI, KaK yCTaHOBUIHKH TCY Ha JAAHHOE€ TPaAHCHOPTHOE CPeACTBO NMOATBEPKIaeM, YTO TOYKH KpemJie-

HHUSl YCTAaHOBKH TCY Ha Ky30B¢ aBTOMOGMJIﬂ, a TaKiXKe npouecc yCTaHOBKH OTBe4YalT TpeﬁOBaHl/lﬁM
cXeMbl MOHTA3K2, YKA3AHHOIi B JaHHOI HHCTPYKLUMH 110 MOHTAKY. T'on Beimycka asTomobmst: Toyota RAV4 2000/6 -...
M.IT JlaTa YyCTAHOBKHM ......vevevnnnenenen. TToamueh ...ovvvvviniiiiii, Chary Tiggo 2006 -...
Jomyctimast moiHast Macca MpHiena, Kr. 1200
. BeprukanpHas Harpy3ka Ha map, Kr. 80
bnazooapum Bac 3a mo, umo But ¢viopanu naue uzdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe onpagoaem
Bawiu naoesncowvl u npu noKynke ciedyouiezo agmomoouns Mol CHO6a MOXceM npugemcmeosams Bac cpeou
Hawiux nokynamenei. Cuacmaugozo nymu! Bec HETTO, KT. 13.5
Odunmanbublii npeacTaBuTeab B MockoBckoM pernone: Tes/dakc: (495) 799-13-46
KueB "Vkpauuckast ABromo6nibHas Kopriopamus” +7 (38044) 201-60-06
Odummanbubie iuaepbl 000 «Bbo3an-ABToduieke:
Bepack: UII Tamuukos (38341) 3-12-24; Exatepundypr: OOO"Pusanb-Asto" (343) 345-00-11, 222-12-21; OO0 "Busnec-ABto" (343) 217-24-53,
(343) 213-23-48; H.Hosropox: UI1 Vxanos (8312) 79-57-32, 79-53-24; HoBocuéupck: 000 «Mexanuka» 8913478-86-68; Open6ypr: WIT 000 «Bbo3zan-ABTodnekc» Ten.: (35363) 7-05-06
Kapun (3532) 33-15-53, 26-06-08; WIT Boxeipes (3532) 57-99-85; Tepmb: OOO "AprobesonacHocts" (342) 220-87-87.; Camapa: UIT Haropros 462800, Poccusi, OpeHByprckas o6i., Ten./pakc: (35363) 7-13-20
(846) 999-37-55, 000 "Asromukc" 8 (927) 002-90-06 ; Kemeposo: OO0 «Mera Asro» (3842) 211-476; Capatos: HII bykpeesa (8452) 46-33-59; HoBoopck, yn. Llocceiinas 18 (495) 785-66-07

C.IletepGypr: OOO Meramuonponykimsi» (812) 259-14-40, 252-59-65; HMpkytek: «OO0O CubasroBas» 8(3952)720-650; Tombsit: OO0
"Tpodunaitn" (8482) 73-19-25, U1 Mepenkos 8 (927) 212-82-14; Yabsinoek: 3A0 «Coro3» (8422) 63-51-57, UIT Aiimeraunos (8422) 45-30-49;
Tromenn: [Tuuurun A. 8(961)213-02-78; Yeasniounck: UII [Imakos (3512) 69-44-75, 31-60-05; UIT Broserko (351) 247-50-59, 232-65-94; Ya:
WII UBneBa (347) 264-15-63 , 8-901-441-822; Habepe:xubie-Yeansi: UIT Cypuu (8552) 39-50-39.



MpousBoanTenb rapaHTUpPyeT, YTO AAHHOEe U34enuve No UCMosib3yeMbliM MaTe-
pvanam, NpuUMeHsieMOM TEXHONOMMKN NPOM3BOACTBA M APYrMM nokasaTenssM CooT-
BeTCTBYeT obpasuaM, NpoLleaLllM NCMbITaHUS Ha NPOYHOCTb M OTBeYaeT 06LWwmM
TexHn4deckum TpeboBaHmsam no OCT 37.001.299-93. Bo mnsbexxaHne BO3MOXHbIX
owmnbok, nepen yCTaHOBKOW BHMMATENbHO O3HAaKOMbTeCb C WMHCTPYKUMEN no
MOHTaXy U BO3MOXHOCTbIO NpMMeHeHus agaHHoro TCY k Bawemy aBToMO6uMAtO.

norPAAOK MOHTAXA

e CHaTh ¢ aBTOMOOUIIS OYKCUPOBOUHYIO NETIIO (B JaJbHEHIIIEM HUC-
M0JIb30BATHCS HE OYyIET).

e CoBmecTuth oTBEpcTUsl (apKoma B TOUYKaX «@» C 3aBOJCKUMU
OTBEPCTUSIMU B JIOHXKEPOHAX aBTOMOOWIISI U 3aKpenuTh O0JITaMuU
M12x1,25x40 (nns “Toyota RAV 47).

e Jlna “Chery Tiggo” ¢ neBo¥i CTOPOHBI aBTOMOOHUIIS Yepe3 HIKHUE
OTBEPCTHS B TOUKAX «@» IMPOCBEPIIUTH B BEPXHEH IMOJIKE JIOHKEPO-
Ha 2 oTBepcTHs E13MM u paccBepiuTh UX CO CTOPOHBI OarakHUKA /10
E18mmMm. BeraButh cBepxy BTynku 90MM U 85MM M 3aKpenuTh Jie-
Byto ctopony TCY Goaramu M12x130. IlpaByto cropony TCY
kpenuTh 6ontamu M12x1,25x40.

e VYcranouth Ha TCY map u noJpo3eTHUK.

e Ilocne aToro HeoO6X0AMMO BCE OOITHI ¥ TAUKHU 3aTSHYTh.

e  BBINOIHUTH ANEKTPOMOHTAXK CUTHAIU3AIIMH.

o VYcranoBky TCY pexoMeHayeTcss TPOU3BOAUTH TOJIBKO CIIELHATIH-
CTaMH aBTOMAaCTEPCKHX.

Ulauba #12,5x30x3 /@

CXEMA MOHTAXA TCY

Wouba®12,5

&~

£ f\mmo
R &waubaﬁﬁj

SNNIEKTPOMOHTAX
IBeT npoBoa
KonTakr na TCY MecTo coequHeHHUs
1 Kearnprii JleBblit TOBOPOT
2 Benniii 3anHuii MpOTHBOTY-
MaHHBIH
3 YepHblii Macca
4 Kearro- IpaBblii HOBOPOT
3eJIeHbIi
5 Kopuunesnblii | Ocsenenue Homepa
6 KpacHbrii Cron-curxan
7 I'ony6oii I'abapur

lllatba npyx. M12 comokonmp.
M12x40x1,25 /g
KopoOka ynakoBo4Has
Camopessl 3 miT.
KoMmnnekTHocTb n3genus Taiika M 12x1.25 c/koHTp. 2 .
Bamka TCY . Bont M12x1.25x90 2 mit.
Bont M12x1.25x40 4 mir.
Kopo6Gxka ymakoBouHas 1 mT. [Tafi6a 12 (mpyx.) 4 .
YnakoBKa MONMUATHIICHOBAS 1 . laii6a 12 4 mr.
[ait6a 12x30x3 6 wir.
Bont M12x130 2 mT.
[XE’MU 05,063/\’[/ Kaﬁe/]/q laiika M 12 c/koHTD. 2 wrT.
Brynka L = 90mm. 1 mT.
2m Brynka L = 85mm. 1 mT.
6-6 [lap VH 0160 1 .
| JlucraHnyoHHas IIacTHHA 2 mir.
——— 3aIUTHEII KOJIIAY0K 1 .
[onydou ——— | [Poema I .
Kpowumireiin po3erku 1 .
eBm | 13 XKryt snexrporposogos 130 cm 1 koM.
WHCTpYKUHMS 110 MOHTAXY 1 mur.




